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Інтерактивна податкова карта України  вже доступна 

на вебпорталі ДПС 

 

Державна податкова служба України продовжує вдосконалювати сервіси 

для платників. За сприяння Апарату Ради національної безпеки і оборони 

України впроваджує Інтерактивну податкову карту України. 

Інтерактивна податкова карта України дає змогу в онлайн режимі у будь-

який час без звернення до органів ДПС отримувати актуальну податкову 

інформацію щодо агрегованих показників в частині сплачених сум податкових 

платежів, нарахованих податкових зобов’язань, сум податкового боргу, надміру 

сплачених сум та суми платежів, які сплачені та будуть нараховані у наступних 

періодах. 

Інформація надається по Україні та у розрізі: регіонів, територіальних 

громад, видів економічної діяльності, податків, видів бюджетів, систем 

оподаткування, за організаційно-правовими формами, типом платника (фізичні 

та юридичні особи), статусом платника (великий, середній, малий бізнес та 

неприбуткові бюджетні установи). 

Наступним етапом заплановано реалізувати можливість відображення 

графіків, показників на звітну дату в порівнянні з попереднім періодом, 

створення паспортів територіальних громад. 

Податкова карта вже доступна користувачам на вебпорталі ДПС та у 

відкритій частині Електронного кабінету,  а також за посиланням: 

https://map.tax.gov.ua. Інтерактивна податкова карта України працює у тестовому 

режимі.  

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://map.tax.gov.ua/
https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

